

ڈائریکٹر اطلاعات انج کمار جھانے ایران کے ثقافتی کاؤنسلر کو بھیجا تہنیتی مکتوب ایران کلچر ہاؤس نے کی محکمہ اطلاعات کے ماہنامہ رسالہ 'نیادور' کے اکتوبر شمارہ کی تعریف

- لکھنؤ: ۲۷ نومبر ۲۰۱۷ء

ریاست کے ڈائریکٹر اطلاعات جناب انج کمار جھانے نئی دہلی واقع ایران کلچر ہاؤس سے محکمہ اطلاعات و رابطہ عامہ سے شائع ہونے والے ماہنامہ اردو ادبی رسالہ 'نیادور' کو موصول تہنیتی مکتوب پر ایران کے ثقافتی کاؤنسلر کو شکریہ نامہ بھیجا ہے، جس میں جناب جھانے کہا کہ تہنیتی مکتوب محکمہ اطلاعات کیلئے باعث تحریک ہے۔ انہوں نے اس شکر یہ نامہ میں کہا ہے کہ 'نیادور' پورے اردو ادب کا مقبول اور معروف جریدہ ہے، جسے اب آن لائن بھی کیا جا رہا ہے۔ اس کے ڈیجیٹل شمارے جلد ہی محکمہ اطلاعات کی ویب سائٹ پر دستیاب ہوں گے۔ نیادور کے فیس بک پیج پر اس سال کے سبھی ڈیجیٹل شمارے موجود ہیں۔

غور طلب ہے کہ ایران کلچر ہاؤس کے ثقافتی کاؤنسلر نے 'نیادور' کے اکتوبر ۲۰۱۷ء کے شمارہ کی تحسین میں محکمہ اطلاعات کو خط بھیجا ہے۔ 'نیادور' کے ماہ اکتوبر کا شمارہ لکھنؤ کے محرم سے متعلق رثائی ادب پر مبنی ہے۔ محرم میں پڑھے جانے والے سلام، مراثی اور نوحہ اس شمارہ میں خاص طور پر شامل کیے گئے ہیں۔ لکھنؤ میں نوابی دور کے محرم اور ان کے بعد کے محرم کی روایات، جلوس، ماتم، عزاداری، شام غریباں، بہتر تابوت کا جلوس وغیرہ جیسی لکھنؤ کے محرم کی خصوصیات پر مبنی مضامین اس شمارہ میں شامل کیے گئے ہیں۔ جناب جھانے اس خط میں کہا کہ مستقبل میں بھی اس رسالے کے ادبی معیار کے مطابق تخلیقات کا سلسلہ جاری رہے گا۔ جناب جھانے ایران کے کاؤنسلر کو ارسال کردہ خط میں یہ بھی لکھا کہ انہیں امید ہے کہ مستقبل میں بھی 'نیادور' کے شماروں کی تعریف آپ کی جانب سے موصول ہوتی رہے گی۔

☆☆☆☆☆

سدھارتھ ناتھ سنگھ کی ڈاکٹرس تقرری میں تیزی لانے کی ہدایت

- لکھنؤ: ۲۷ نومبر ۲۰۱۷ء

ریاست کے وزیر طب و صحت جناب سدھارتھ ناتھ سنگھ نے کہا کہ محکمہ میں ڈاکٹروں کی تقرری میں تیزی لائی جائے تاکہ سرکاری اسپتالوں میں ڈاکٹروں کی فراہمی یقینی ہو سکے۔ انہوں نے ڈاکٹروں کی تقرری میں مزید تیزی لانے کیلئے سکرٹری طب و صحت محترمہ بی ہیکالی جھوموی کی صدارت میں ایک کمیٹی تشکیل دینے کی ہدایت بھی دی۔ انہوں نے کہا کہ کمیٹی ڈاکٹروں کی تقرری سے متعلق سبھی قانونی نکات پر غور کر جلد اپنی رپورٹ پیش کرے۔

جناب سنگھ آج یہاں وکاس بھون میں اعلیٰ سطحی میٹنگ کر رہے تھے۔ انہوں نے کہ ریاستی حکومت دور دراز دیہی علاقوں میں رہنے والوں کو جلد اور بہتر طبی سہولیات فراہم کرانے کے لئے پابند عہد ہے۔ حکومت چاہتی ہے کہ غریب اور بے سہارا لوگوں کو باقاعدہ طبی سہولیات کا فائدہ ملے۔ وزیر طب و صحت نے کہا کہ سرکاری اسپتالوں میں ۷۵۰۰ ڈاکٹروں کی کمی تھی اس کو پورا کرنے کے لئے ڈاکٹروں کی سبکدوشی کی عمر ۶۰ سال سے بڑھا کر ۶۲ سال کر دی گئی ہے۔ ریاستی حکومت کی کوششوں سے پبلک سروس کمیشن کے ذریعہ ۲۰۶۵ منتخب ڈاکٹروں کی فہرست جاری کی جا چکی ہے اور ۱۷۰۰ ڈاکٹر کو محکمہ بھی مل چکے ہیں۔ انہوں نے بقیہ ڈاکٹروں کی تقرری جلد پوری کرنے کی ہدایت دی۔ انہوں نے کہا کہ حکومت نے محکمہ میں ۱۰۰۰ ڈاکٹروں کے عہدے کو واک ان انٹرویو کے توسط سے معاہدہ کی بنیاد پر بھرے جانے کا فیصلہ کیا ہے۔ اب تک ۳۰۰ سے زیادہ طبی صلاح کار اسپتالوں میں تعینات بھی ہو چکے ہیں۔ سبکدوش ہو چکے ڈاکٹروں کی خدمات دوبارہ حاصل کرنے کی کارروائی چل رہی ہے۔ اس کے تحت ۱۰۶ سے زیادہ ڈاکٹر عہدہ سنبھال چکے ہیں۔ اس طرح تقریباً اب تک ۴۰۰۰ ڈاکٹر کو محکمہ مل چکے ہیں۔ انہوں نے بقیہ خالی عہدوں کو جلد بھرنے کی ہدایت دی ہے۔

وزیر صحت نے کہا کہ ۵۹۵ دانت ماہرین کی تقرری کے لئے پبلک سروس کمیشن کو سرکولر بھیجا جا چکا ہے۔ انہوں نے افسران کو ہدایت دی کہ ان ڈاکٹروں کی تقرری کے عمل میں تیزی لائی جائے۔ اس کے علاوہ انہوں نے یہ بھی کہا کہ بی ڈی ایس ڈاکٹروں کو معاہدہ پر لینے کی تجویز پیش کئے جائیں۔

میٹنگ میں پرنسپل سکرٹری، طب و صحت جناب پرشانت ترویدی، سکرٹری محترمہ وی ہیکالی جھوموی، ڈائریکٹر جنرل ڈاکٹر پدما کرسمیت دیگر اعلیٰ افسران موجود تھے۔



ڈسٹرکٹ ای گورنمنس سوسائٹی میں دو نمائندہ نامزد

- لکھنؤ: ۲۷ نومبر ۲۰۱۷ء

حکومت کی ہدایت پر ضلع مجسٹریٹ کشی نگر آندرا وامسی نے ڈسٹرکٹ ای گورنمنس سوسائٹی میں غیر سرکاری ممبر کے طور پر عوامی نمائندگی دیئے جانے کے ضمن میں دو معزز شہریوں کو نامزد کیا گیا ہے۔
سرکاری حکم نامہ کی عمل آوری کے ضمن میں ضلع مجسٹریٹ نے جناب جتیندر سنگھ مقیم دودھی ضلع کشی نگر اور جناب بھاسکر پانڈے مقیم سیریا خرد پڈرونا ضلع کشی نگر کو نامزد کیا ہے۔

☆☆☆☆☆

بین الاقوامی گیتا مہوتسو میں اترپردیش پولین بنا توجہ کا مرکز: ہیرالال ۳۵۰ رسال پرانی گیتا کے قلمی نسخہ کی ہور ہی ستائش: ڈائرکٹر ثقافت

- لکھنؤ: ۲۷ نومبر ۲۰۱۷ء

کروچھیتر، ہریانہ میں منعقد بین الاقوامی گیتا مہوتسو میں اترپردیش نے دلکش پولین قائم کیا ہے، جس میں محکمہ اطلاعات و رابطہ عامہ کی پیشوائی میں نیز محکمہ ثقافت - اترپردیش کے نوڈل ایجنسی کے طور پر متعدد محکموں نے اپنے - اپنے محکمہ سے متعلق بھگوان کرشن کی زندگی پر مبنی موضوعات اور ثقافتی نمائشوں نیز جھانکیوں کا انعقاد کیا ہے۔ یہ اطلاع ڈائرکٹر ثقافت جناب ہیرالال نے دی۔ انہوں نے بتایا کہ گیتا مہوتسو کے آغاز کے ساتھ ہی اترپردیش پولین میں نہ صرف ناظرین کی تعداد میں اضافہ ہوا بلکہ ناظرین نے سبھی نمائشوں میں دلچسپی کا مظاہرہ بھی کیا۔ ناظرین نے بھگوان کرشن کے جائے پیدائش سے متعلق بہت سے واقعات کو دیکھا، سمجھا اور جانا۔ محکمہ ثقافت کے تحت اسٹیٹ آرکائیو کی جانب سے اترپردیش پولین میں ۲۰۰ سے ۳۵۰ رسال پرانی گیتا کا قلمی نسخہ ناظرین کیلئے رکھی گئی، جو خاص طور پر ناظرین کے توجہ کا مرکز بنی رہی۔

للت کلا اکادمی کے ذریعہ پینٹنگ نمائش کا انعقاد کرایا گیا ہے۔ جناب ہیرالال نے بتایا کہ ہمارا مقصد عقیدت سے سیاحت تک ہے، اور سیاحت سے روزگار وضع کرنا نیز آنے والی نسلوں کو روزگار سے جوڑ کر عقیدت کے ساتھ ساتھ سیاحت کے نقشہ پر مختلف مقامات کو قائم کرنا ہے۔ ڈائرکٹر ثقافت نے بتایا کہ محکمہ اطلاعات و رابطہ عامہ، اترپردیش لکھنؤ کے ذریعہ سب کا ساتھ سب کا وکاس نام سے ایک نمائش بھگوان کرشن کی پیدائش پر مبنی مختلف مواقع کی تصاویر پیش کرتے ہوئے لگائی گئی ہے۔

معلوم ہو کہ احکامات میں بین الاقوامی گیتا مہوتسو کا انعقاد کیا گیا ہے۔ یہ مہوتسو ۳ دسمبر ۲۰۱۷ تک چلے گا۔ اس میں ملک - بیرون ممالک کے کرشن میں عقیدت رکھنے والے اور بڑی تعداد میں ناظرین شرکت کر رہے ہیں۔

☆☆☆☆☆

دھان خریداری میں تیزی لانے کی ہدایت

- لکھنؤ: ۲۷ نومبر ۲۰۱۷ء

پرنسپل سکریٹری غذا اور سد محترمہ نوید تا شکلا ورمانے دھان خریداری کی سست رفتاری پر سخت ناراضگی کا اظہار کرتے ہوئے جنرل منیجر فوڈ کارپوریشن آف انڈیا، لکھنؤ کو ہدایت دی کہ وہ پرائیویٹ پلیئرس کے سبھی خرید مراکز کو جلد فعال کر دھان خریداری میں تیزی لائیں۔

پرنسپل سکریٹری غذا اور سد باپو بھون میں سہارا قیمت اسکیم کے تحت کسانوں سے براہ راست دھان خریداری کا جائزہ لے رہی تھیں۔ انہوں نے کہا کہ دھان خریداری میں کسی قسم کی لاپرواہی نہیں ہونی چاہئے اور جتنی ایجنسیاں دھان خریداری میں لگائی گئی ہیں، وہ سب اپنی اپنی سطح پر دھان خریداری مراکز پر پوری نگرانی رکھتے ہوئے دھان خریداری ہدف کو پورا کریں۔

میٹنگ میں ڈائریکٹر جنرل، فوڈ کارپوریشن آف انڈیا جناب ڈی. پی. شکلا، ڈپٹی جنرل منیجر فوڈ کارپوریشن آف انڈیا، جناب مکیش دیویدی اور منیجر فوڈ کارپوریشن آف انڈیا، جناب پرتیک سنگھ موجود تھے۔

☆☆☆☆☆

نریندر شنکر پانڈے بنے اسٹیٹ پروجیکٹ ڈائریکٹر

- لکھنؤ: ۲۷ نومبر ۲۰۱۷ء

اترپردیش حکومت نے اسپیشل سکریریٹری محکمہ اعلیٰ تعلیم جناب نریندر شنکر پانڈے کو وزارت انسانی وسائل ترقیات، حکومت ہند کے ذریعہ چل رہی 'قومی اعلیٰ تعلیم مہم' کے تحت چلائی جا رہی اسکیموں پر باضابطہ عمل آوری کیلئے فوری اثر سے ڈائریکٹر اسٹیٹ پروجیکٹ ڈائریکٹریٹ، اترپردیش، لکھنؤ کے عہد پر نامزد کیا ہے۔
یہ اطلاع ایڈیشنل چیف سکریریٹری اعلیٰ تعلیم جناب سنجے اگروال نے دی ہے۔

☆☆☆☆☆